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Pauta dos Trabalhos da 18ª Sessão Ordinária, de 21/08/2018 
  

 Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n. º 80, de 21 de fevereiro de 1997 

 

Evangelho de Mateus –  19, 16-22 

“Alguém aproximou-se de Jesus e disse:  'Mestre, o que devo fazer de bom para possuir a vida 

eterna?'  Jesus respondeu: 'Por que tu me perguntas sobre o que é bom?  Um só é o Bom.  Se tu 

queres entrar na vida, observa os mandamentos.'  O homem perguntou: 'Quais mandamentos?'  

Jesus respondeu: 'Não matarás, não cometerás adultério, não roubarás, não levantarás falso 

testemunho,  honra teu pai e tua mãe,  e ama teu próximo como a ti mesmo.'  O jovem disse a 

Jesus:  'Tenho observado todas essas coisas.  O que ainda me falta?'  Jesus respondeu:  'Se tu 

queres ser perfeito, vai, vende tudo o que tens,  dá o dinheiro aos pobres e terás um tesouro no 

céu.  Depois, vem e segue-me.'  Quando ouviu isso, o jovem foi embora cheio de tristeza,  porque 

era muito rico.”  

 

- Chamada - presença dos Senhores Vereadores. 

 

- Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a 

proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declara aberta a Sessão.  

 
Expediente: 

 

 Votação da Ata da Sessão Ordinária anterior; 

 

 Leitura da Matéria Constante do Expediente: 

 

I - Do Senhor Prefeito: 

 

1. Ofício SEGOV nº 0577/2018 acusando o recebimento da Moção nº 075/2018, do Sr. Luiz 

Carlos de Campos e Outros de apelo à empresa VLI – Vale Logística Integrada S/A que 

utiliza a linha férrea que passa por Jaguariúna para que busque uma solução ao problema 

relacionado ao barulho produzido pelos motores das locomotivas em trechos da linha que 

estão localizados no Cruzeiro do Sul; 

 

2. Ofício SEGOV nº 0578/2018 acusando o recebimento das Indicações nº:s 211, 212 e 

217/2018 do Sr. Afonso Lopes da Silva; 215/2018 do Sr. Ângelo Roberto Torres; 228/2018 

da Sra. Cássia Murer Montagner; 229 e 230/2018 da Sra. Inalda Lúcia de Barros Santana; 

216/2018 do Sr. José Muniz; 227/2018 do Sr. Luiz Carlos de Campos; 210, 213 e 214/2018 

do Sr. Romilson Nascimento Silva e 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226 e 

231/2018 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo; 
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3. Ofício SEGOV nº 0579/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 166/2018 do 

Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando informar como estão os andamentos dos trabalhos 

da Comissão Municipal de Empregos no nosso Município, entre outras questões; 

 

4. Ofício SEGOV nº 0580/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 167/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar qual o valor arrecadado pela Prefeitura 

Municipal com impostos de IPTU e taxas decorrentes, dos bairros Floresta, Santo Antonio 

do Jardim e Bom Jardim 
 

5. Ofício SEGOV nº 0581/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 168/2018 do 

Sr. David Hilário Neto solicitando informar a viabilidade de ser colocado uma lombada na 

rua Zelinda Zanelato Parisi, no Bairro de Guedes; 

 

6. Ofício SEGOV nº 0582/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 169/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar qual o impacto financeiro da reforma 

que esta sendo realizada no espaço onde estão as piscinas no Parque Serra Dourada, e 

qual a previsão do término da reforma; 

 

7. Ofício SEGOV nº 0583/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 170/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar qual a previsão da UPA – Unidade de 

Pronto Atendimento, voltar com o atendimento 24 horas; 

 

8. Ofício SEGOV nº 0584/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 171/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar em que data entrará em vigor o projeto 

para atendimento de crianças em situação de vulnerabilidade; 

 

9. Ofício SEGOV nº 0585/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 172/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar quais os horários de ônibus 

disponibilizados pela Empresa no Bairro Primavera e qual a possibilidade de adicionar 

mais horários para aquele bairro; (com cópia para a Empresa Estâncias Metrópolis 

Turismo e Viação Ltda); 

 

10. Ofício SEGOV nº 0586/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 173/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva, solicitando informar quando será implantada a primeira 

Escola Técnica Profissionalizante 100% gratuita (ETEC); 
 

11. Ofício SEGOV nº 0587/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 174/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar quando será feita a ampliação para 

atendimento das Unidades Básicas de Saúde dos bairros Vila 12 de Setembro e 

Florianópolis, até 21 horas; 
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12. Ofício SEGOV nº 0588/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 175/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar quando será construída a Unidade de 

Saúde para atender o bairro Tanquinho e região; 

 

13. Ofício SEGOV nº 0589/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 176/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar quando será feita a Unidade de Saúde 

para atender os bairros Floresta, Bom Jardim e Santo Antonio do Jardim; 
 

14. Ofício SEGOV nº 0590/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 177/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar qual a previsão da reativação do 

sistema de segurança de monitoramento de vídeo nos principais pontos estratégicos da 

área urbana do Município com a religação das 32 câmeras que estão desligadas; 
 

15. Ofício SEGOV nº 0591/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 178/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar quando será feira a Escola de Governo 

para aprimoramento e valorização do funcionalismo público Municipal, priorizando a oferta 

de cursos de especialização; 
 

16. Ofício SEGOV nº 0592/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 179/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar a previsão de novas casas populares 

com terreno suficiente para ampliações futuras; 
 

17. Ofício SEGOV nº 0593/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 180/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar quando será feira a instalação da nova 

iluminação no Parque Serra Dourada com lâmpadas de led e câmeras de monitoramento 

para aumentar a segurança; 
 

18. Ofício SEGOV nº 0594/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 181/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar qual a previsão de início da construção 

da nova rodoviária na SP 340, no Bairro Roseira de Cima; 
 

19. Ofício SEGOV nº 0595/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 182/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar qual a porcentagem de esgoto tratado 

na Cidade, e qual a previsão do término para que se alcance os 100% (cem por cento); 
 

20. Ofício SEGOV nº 0596/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 183/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar qual a data de inauguração da primeira 

Escola Municipal de Ensino Fundamental para atender a região do bairro Cruzeiro do Sul e 

Condomínios Jaguariúna I e II; 
 

21. Ofício SEGOV nº 0597/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 184/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar quando será realizada a ampliação do 

Parque Linear; 
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22. Ofício SEGOV nº 0598/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 185/2018 do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando informar quando será realizada a ampliação do 

Programa de Reciclagem de Resíduos Secos;   
 

23. Ofício SEGOV nº 0600/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 187/2018 do 

Sr. David Hilário Neto solicitando informar da possibilidade de consertar, com a máxima 

urgência, os brinquedos do Parque Infantil, em frente ao Hospital Walter Ferrari;  
 

24. Ofício SEGOV nº 0601/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 188/2018 do 

Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo e Outros solicitando informar da possibilidade de criação 

da Secretaria Municipal de Negócios da Receita; 
 

25. Ofício SEGOV nº 0602/2018 acusando o recebimento do Requerimento nº 189/2018 da 

Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando informações do não atendimento da 

Indicação nº 242/2018, de sua autoria, solicitando feitura de faixa e pedestres na Av. 

Antonio Pinto Catão, em frente ao Mercado Vitoria, na Vila Miguel Martini; 
 

26. Ofício SEGOV nº 0608/2018 dando resposta ao Requerimento nº 114/2018 do Sr. 

Romilson Nascimento Silva solicitando informações de qual a previsão (quantos dias) para 

deliberação de requerimentos dos respectivos Vereadores junto às Secretarias 

competentes; 
 

27. Ofício SEGOV nº 0609/2018 dando resposta ao Requerimento nº 171/2018 do Sr. 

Romilson Nascimento Silva solicitando informar em que data entrará em vigor o projeto 

para atendimento de crianças em situação de vulnerabilidade; 
 

28. Ofício SEGOV nº 0610/2018 dando resposta ao Requerimento nº 183/2018 do Sr. 

Romilson Nascimento Silva solicitando informar qual a data de inauguração da primeira 

Escola Municipal de Ensino Fundamental para atender a região do bairro Cruzeiro do Sul e 

Condomínios Jaguariúna I e II. 

 

 

II - Dos Senhores Vereadores: 

 

Projetos: 

 

 

1. De Decreto Legislativo dos Srs. Ângelo Roberto Torres e Alfredo Chiavegato 

Neto, que dispõe sobre concessão de título de “Cidadão Jaguariunense” ao Sr. José 

Augusto Rosa; 
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2. Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município dos Srs. Luiz Carlos de 

Campos, Alfredo Chiavegato Neto, Ângelo Roberto Torres, David Hilário Neto e 

José Muniz, que dá nova redação ao inciso VIII, do artigo 63, acrescenta parágrafo 

único e inclui os artigos 130-A e 156-A, à Lei Orgânica do Município de Jaguariúna. 

 

 

Requerimentos: 

 

1. Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informar sobre a viabilidade 

de se fazer um estudo para colocação de postes de iluminação na rua Durante nº 122, no 

bairro Terras da Capela de Santo Antonio, entre outras informações; 

 

2. Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informar sobre os 

serviços/reparos que devem ser executados na Curva do Cotovelo, localizada entre o final 

da rua Novaes e da Rua Vicentini, bairro Terras da Capela de Santo Antonio, entre outras 

questões; 

 

3. Do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva solicitando ao Executivo Municipal informar da 

existência de projeto para asfaltar o trecho de estrada de terra localizado entre os Bairros 

Recanto e Pinhalzinho, conforme especifica; 
 

4. Do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva solicitando à Empresa Metropolitana de Transporte 

Urbano – EMTU, informações sobre o estudo técnico realizado pela empresa para 

mudança de horários do transporte coletivo Jaguariúna-Campinas, qual método utilizado 

para os estudos, e ainda solicita cópia do referido estudo; 
 

5. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal informar por não foram instaladas 

as câmeras de segurança no Município; 
 

6. Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informar quando será a 

conclusão do esgoto e asfalto do bairro Núcleo Urbano Residencial Parque Ana Helena; 
 

7. Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando à Sra. Delegada Titular de Jaguariúna 

informações de como está sendo o funcionamento do Setor de Proteção à Mulher, qual 

horário de atendimento, e se este está sendo realizado por mulheres (com cópia para o 

Prefeito Municipal); 
 

8. Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal informar como está 

sendo feita as inscrições para cadastramento de novas residências populares; 
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9. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal informar porque até 20/08/2018 não 

foi atendida e respondida a Indicação nº 107/2018 -  riação de vagas de estacionamento 

reservada aos deficientes físicos e aos idosos na UPA, bem como providencie a colocação 

de placa indicativa de trânsito sobre as referidas vagas; 
 

10. Da Sra. Taís Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo Municipal 

informar se há previsão de asfaltamento na Praça Joaquim Rodrigues Seixas, próximo ao 

nº 100, no Jardim Santo Antonio; 
 

11. Da Sra. Taís Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo Municipal 

informar qual a previsão de colocação de placas com os nomes das ruas no Bairro 

Coração de Jesus; 
 

12. Da Sra. Taís Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo Municipal 

informar qual a previsão de colocação de placas com os nomes das ruas no Bairro 

Camanducaia; 

 

13. Da Sra. Taís Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo Municipal 

informar quais providências foram tomadas quanto aos veículos especiais que estão 

parados devido à manutenção; 
 

14. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Deputado Federal José 

Augusto Rosa – Capitão Augusto intercessão junto ao Governo do Estado para doação de 

um caminhão pipa de bombeiro para o Município de Jaguariúna. 

 

 

Indicações: 

 

1. Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal cobertura das quadras 

de esporte de todas as escolas municipais; 

 

2. Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal reforma dos bancos 

das praças Mogi Mirim e Cirilo Fontanella; 
 

3. Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal repintura das 

marcações de orientação no cruzamento da rua Rondônia com rua Alagoas e rua José 

Alves Guedes, no bairro Jardim Sônia; 
 

4. Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal instalação de 

iluminação na Estrada Municipal Amadeu Bruno; 
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5. Da Sra. Taís Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo Municipal poda 

das árvores na rua Lanzoni, nas calçadas do Parque Serra Dourada; 
 

6. Da Sra. Taís Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo Municipal 

substituição das lâmpadas queimadas na rua Epitácio Pessoa, próximo ao número 574; 
 

7. Da Sra. Taís Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo Municipal 

operação tapa buracos na rua Rio Grande do Sul; 
 

8. Da Sra. Taís Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo Municipal 

operação tapa buracos na rua João Antonio Nery, no bairro Colinas do Castelo; 
 

9. Da Sra. Taís Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo Municipal 

operação tapa buracos na rua José Dias, no bairro Nova Jaguariúna; 
 

10. Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo 

Municipal retirada e substituição da árvore existente na pracinha que se encontra na rua 

Chioratto, no bairro Miguel Martini; 
 

11. Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo 

Municipal tapa buracos na rua Tomás Jasso e Avenida Marginal na Vila Guilherme. 

 

 

Moções: 

 

1. Da Sra. Cássia Murer Montagner de Congratulações e Louvor à Prefeitura Municipal de 

Jaguariúna e Junta de Serviço Militar pela realização do evento “Compromisso à 

Bandeira”, acontecido no dia 17 de agosto de 2018 no Teatro Municipal “Dona Zenaide”; 

 

2. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de pesar pelo passamento do Sr. José 

Clemente Sisti, ocorrido no dia 19 de agosto corrente, aos 71 anos de idade, nesta cidade. 

 

 

III – De Diversos: 

 

 

1. OF/DO/GLI/DPL 976/2018 do Diretor de Gestão Operacional da EMTU – Empresa 

Metropolitana de Transportes Urbanos dando resposta ao Requerimento nº 156/2018 

do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando informações sobre a mudança nos horários de 

ônibus da linha Jaguariúna/Campinas, entre outras questões; 
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IV - Votação de Proposituras: 

(Se houver desejo de discussão, proceder de acordo com o Art.154, alínea única, do R.I., alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91): 

 

1. Requerimento do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informar 

sobre a viabilidade de se fazer um estudo para colocação de postes de iluminação na rua 

Durante nº 122, no bairro Terras da Capela de Santo Antonio, entre outras informações; 

 

2. Requerimento do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informar 

sobre os serviços/reparos que devem ser executados na Curva do Cotovelo, localizada 

entre o final da rua Novaes e da Rua Vicentini, bairro Terras da Capela de Santo Antonio, 

entre outras questões; 

 

3. Requerimento do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva solicitando ao Executivo Municipal 

informar da existência de projeto para asfaltar o trecho de estrada de terra localizado entre 

os Bairros Recanto e Pinhalzinho, conforme especifica; 
 

4. Requerimento do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva solicitando à Empresa Metropolitana 

de Transporte Urbano – EMTU, informações sobre o estudo técnico realizado pela 

empresa para mudança de horários do transporte coletivo Jaguariúna-Campinas, qual 

método utilizado para os estudos, e ainda solicita cópia do referido estudo; 
 

5. Requerimento do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal informar por não 

foram instaladas as câmeras de segurança no Município; 
 

6. Requerimento do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informar 

quando será a conclusão do esgoto e asfalto do bairro Núcleo Urbano Residencial Parque 

Ana Helena; 
 

7. Requerimento da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando à Sra. Delegada Titular de 

Jaguariúna informações de como está sendo o funcionamento do Setor de Proteção à 

Mulher, qual horário de atendimento, e se este está sendo realizado por mulheres (com 

cópia para o Prefeito Municipal); 
 

8. Requerimento da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal 

informar como está sendo feita as inscrições para cadastramento de novas residências 

populares; 
 

9. Requerimento do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal informar porque até 

20/08/2018 não foi atendida e respondida a Indicação nº 107/2018 -  riação de vagas de 
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estacionamento reservada aos deficientes físicos e aos idosos na UPA, bem como 

providencie a colocação de placa indicativa de trânsito sobre as referidas vagas; 
 

10. Requerimento da Sra. Taís Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo 

Municipal informar se há previsão de asfaltamento na Praça Joaquim Rodrigues Seixas, 

próximo ao nº 100, no Jardim Santo Antonio; 
 

11. Requerimento da Sra. Taís Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo 

Municipal informar qual a previsão de colocação de placas com os nomes das ruas no 

Bairro Coração de Jesus; 
 

12. Requerimento da Sra. Taís Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo 

Municipal informar qual a previsão de colocação de placas com os nomes das ruas no 

Bairro Camanducaia; 

 

13. Requerimento da Sra. Taís Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo 

Municipal informar quais providências foram tomadas quanto aos veículos especiais que 

estão parados devido à manutenção; 
 

14. Requerimento do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Deputado 

Federal José Augusto Rosa – Capitão Augusto intercessão junto ao Governo do Estado 

para doação de um caminhão pipa de bombeiro para o Município de Jaguariúna; 

 

15. Moção da Sra. Cássia Murer Montagner de Congratulações e Louvor à Prefeitura 

Municipal de Jaguariúna e Junta de Serviço Militar pela realização do evento 

“Compromisso à Bandeira”, acontecido no dia 17 de agosto de 2018 no Teatro Municipal 

“Dona Zenaide”; 

 

16. Moção do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de pesar pelo passamento do 

Sr. José Clemente Sisti, ocorrido no dia 19 de agosto corrente, aos 71 anos de idade, 

nesta cidade. 

 

 

V – Uso da Palavra 

 

Pelos senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrição em livro, sem apartes conforme § 3º do 

Art. 154 do R.I., versando sobre Temas Livres: 

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessão por 15 (quinze) minutos, conforme 

determina o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento Interno. 



    Câmara Municipal de Jaguariúna 
                  Estado de São Paulo 

 

10 
 

............................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................. 

 

Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessão determinando a feitura da 

chamada:... 

Constatado número regimental, o Sr. Presidente dá início à 

 

ORDEM DO DIA 

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 

Em Segunda Discussão: 

 

1. Projeto de Lei nº 039/2018, do Executivo Municipal, que 

dispõe sobre denominação de via pública da subdivisão 

“Chácaras Santo Antonio” como rua João Carlos Davide” 

(Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49, “a” § 1º,do R.I. ) 

 

Em discussão e votação. (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................. 

 

2. Projeto de Lei nº 047/2018, do Executivo Municipal, que dá 

nova redação à alínea “b”, do inciso I, do art. 3º, e ao art 6º da 

Lei Municipal nº 1.200/1998, que institui a Comissão Municipal 

de Emprego, no âmbito do Sistema Público de Emprego, e dá 

outras providências correlatas. (Quorum de deliberação: maioria simples: 

Art. 49, “a” § 1º,do R.I. ) 

 

 

Em discussão e votação. (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................. 

 

3. Projeto de Lei nº 048/2018, do Executivo Municipal, que 

dispõe sobre denominação de Centro de Educação Infantil – 

CEI “Professora Maria Célia Nóbile Cassiani” (Quorum de 

deliberação: maioria simples: Art. 49, “a” § 1º, do R.I. ) 

 

Em discussão e votação. (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 
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..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................. 

 

4. Projeto de Lei nº 056/2018, do Sr. José Muniz, que dispõe 

sobre o atendimento preferencial e prioritário para pessoas 

que realizam tratamento de quimioterapia, radioterapia, 

hemodiálise ou que utilizam bolsa de colostomia no Município 

de Jaguariúna e dá outras providências (Quorum de deliberação: 

maioria simples: Art. 49, “a” § 1º, do R.I. ) 

 

Em discussão e votação. (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................. 

 

5. Substitutivo ao Projeto de Lei nº 057/2018, do Sr. Afonso 

Lopes da Silva - Silva, que denomina as quadras públicas 

esportivas do Parque José Dal’Bó Filho – Zequinha Dal’Bó, 

localizadas no Guedes, de “Horácio César Belézia Pires” 

(Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49, “a” § 1º, do R.I. ) 

 

Em discussão e votação. (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................. 

 

6. Projeto de Lei nº 061/2018, da Sra. Cássia Murer 

Montagner, que institui o mês Setembro Verde para dar 

visibilidade à inclusão social da pessoa com deficiência (Quorum 

de deliberação: maioria simples: Art. 49, “a” § 1º, do R.I. ) 

 

Em discussão e votação. (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................. 

 

7. Projeto de Lei nº 062/2018, do Sr. Walter Luís Tozzi de 

Camargo, que institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos 

do Município de Jaguariúna o “Dia do Profissional de 

Educação Física” e dá outras providências (Quorum de deliberação: 

maioria simples: Art. 49, “a” § 1º, do R.I. ) 

 

Com emenda já aprovada. 
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Em discussão e votação. (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................. 

 

Em Primeira Discussão: 

 

1. Projeto de Lei nº 055/2018, do Sr. Cristiano José Cecon, 

que institui e inclui no calendário oficial de eventos do 

Município de Jaguariúna a “Semana Municipal da 

Conscientização sobre a Prevenção do Câncer”, e dá outras 

providências  (Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49, “a” § 1º, do R.I. ) 

 

Leitura do Parecer Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, 

Finanças e Contabilidade e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo. 

 

Em discussão e votação. (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................. 

 

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente dá início à Explicação Pessoal dos Senhores 

Vereadores, que se manifestarão sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessão ou no 

exercício do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terá o prazo máximo de 10 (dez) minutos 

para usar a palavra (Art. 297, III, “a”, do R.I.), sem apartes (Art. 168,§ 4º do R.I.) e a Explicação 

Pessoal terá duração máxima de 30 (trinta)    minutos - (§ 1º do Art. 168, R.I.): 

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 

A seguir, encerra a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 04 de setembro 

de 2018, terça-feira, com início determinado para as 18h30min.  

Secretaria da Câmara Municipal, 20 de agosto de 2018 

 

 


